

Rectificatie

Tussentijds Bericht

Vreemdelingencirculaire TBV 2002/48

In de publicatie Tussentijds Bericht
Vreemdelingencirculaire TBV 2002/48
(Stcrt. 2002, 223) staat een onjuiste
datum. Onder het kopje 'Oude geval-
len' moet in plaats van '19 november
2002' worden gelezen: 21 november
2002.